שאלה מס' ?  (33 נקודות)

סעיף א' (6 נקודות): 
נתונה הפונקציה allocateMatrix שמקצה דינמית מערך דו-מימדי של תוים, על פי המימדים שניתנו לה כפרמטרים: rows – מספר שורות, cols – מספר עמודות. 
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כתבו פונקציה המשחררת מערך דו-מימדי שהוקצה דינמית והוחזר ע"י הפונקציה allocateMatrix:
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סעיף ב' 15) נקודות): 
הצפנת "ערבול אותיות" היא הצפנה שבה מכניסים הודעה למטריצה דו מימדית עם 7 עמודות וכמות השורות המינימלית הדרושה בשביל להכיל את ההודעה. ההודעה נכתבת במטריצה שורה אחר שורה, אם השורה האחרונה לא מתמלאת, ממלאים את כל התאים שנותרו בתו 'X'. לאחר מכן קוראים את האותיות מהמטריצה עמודה אחר עמודה, כאשר את העמודות האי-זוגיות קוראים בסדר הפוך כמתואר באיור בהמשך. המחרוזת שנקראה היא ההודעה המוצפנת.
להלן איור המדגים את סדר ההכנסה וההוצאה של התוים עבור מטריצה עם 3 שורות,

סדר הכנסת התוים:
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לדוגמא: כדי להצפין את ההודעה הבאה
"A SPY WAS CAUGHT"
נכניס את ההודעה למטריצה בגודל 3x7:

	W
	
	Y
	P
	S
	 
	A

	G
	U
	A
	C
	
	S
	A

	X
	X
	X
	X
	X
	T
	H


וההודעה המוצפנת שתקרא מהמטריצה היא:
"AAHTS S XXCPYAXXU WGX"
בסעיף זה תממשו 2 פונקציות עזר הדרושות להצפנה:
void fillMatrix(char** table, int rows, int cols, 
 char* msg)

הפונקציה fillMatrix מקבלת מערך דו-מימדי (table), את מספר השורות והעמודות בו (rows, cols) ואת המחרוזת שיש להצפין. הפונקציה תמלא את המטריצה בתווי ההודעה כמתואר למעלה.

void readCode(char** table, int rows, int cols, 
    char* code)
הפונקציה readCode מקבלת מערך דו-מימדי (table) המכיל כבר הודעה ואת מספר השורות והעמודות בו (rows, cols). המפרמטר code מכיל כתובת לתחילת מערך של תווים. הפונקציה תקרא מהמטריצה את ההודעה המוצפנת ותשמור אותה כמחרוזת במערך code. ניתן להניח שהמערך בגודל מספיק.



סעיף ג' (12 נקודות): 
כתבו פונקציה המצפינה הודעה בשיטת "ערבול אותיות". להלן חתימת הפונקציה:
void encrypt(char* msg, char* code)

הפונקציה encrypt מקבלת מחרוזת msg אותה היא מצפינה, ואת המחרוזת המוצפנת היא שמה במחרוזת code. תהליך ההצפנה הוא כפי שתואר בסעיף ב'. ניתן להניח ש-code מכיל כתובת לתחילת מערך של תוים בגודל מספיק כדי להכיל את המחרוזת המוצפנת.
בפונקציה זו יש להשתמש בכל הפונקציות שהוגדרו בסעיפים הקודמים.

char** allocateMatrix(int rows, int cols){


char* data;


char** table;    


int i;


data = (char*)malloc(rows*cols*sizeof(char));


table = (char**) malloc(rows*sizeof(char*));


if (data == NULL || table == NULL){


printf("memory allocation failed");


exit(1);


    	}


    	for (i = 0; i < rows; i++){


		table[i] = data + i*cols;


    	}


    	return table;


}





void fillMatrix(char** table, int rows, int cols, char* msg){

















void encrypt(char* msg, char* code){





void readCode(char** table, int rows, int cols, char* code){





void freeMatrix(char** mat) {











PAGE  
1

